

## Realizace projektu spolupráce Vandrování po Tolštejském panství v plném proudu!

MAS Šluknovsko od května do prosince tohoto roku realizuje společně s Naturschutzzentrum „Oberlausitz Bergland“ projekt **Vandrování po Tolštejském panství**, který je podpořen z Fondu malých projektů Euroregionu Nisa. Jedná se o Program na podporu přeshraniční spolupráce mezi Českou republikou a Svobodným státem Sasko.

Fond poskytl na uskutečnění projektu spolupráce 13 160 Eur. Z těchto prostředků bude upravena internetová prezentace [www.tolstejskepanstvi.cz](http://www.tolstejskepanstvi.cz), propagující hru Vandrování po Tolštejském panství a informující o zajímavých turistických cílech a akcích na území Tolštejského panství. Finanční podpora dále pomůže při natočení atraktivního televizního spotu, lákajícího k návštěvě tohoto turisticky zajímavého území.

V rámci projektu se dne 14. září uskutečnila společná poznávací cesta do Neukirchu na Česko-německo-srbský akční den, který se uskutečnil v rekonstruovaném objektu stodoly Neukirchu za účasti dětí z Neukirchu, Vilémova a Bautzenu. Krátkou reportáž i s fotografiemi z pestrého programu jsme přinesli v září.

Dalším výstupem projektu je vydání propagačních materiálů, jako např. oblíbených pohlednic a turistických map Tolštejského panství, a samozřejmě turisty vyhledávaných vandrovnických minipasů a krejcarů. Propagační materiály budou k dispozici vandrovníkům na informačních centrech v celém Tolštejském panství, ale i zájemcům o návštěvu našeho regionu při příležitosti národních a mezinárodních výstav a veletrhů. V nejbližší době to bude např. mezinárodní veletrh cestovního ruchu Regiontour v Brně ve dnech 17. – 20. ledna 2013 a veletrh Euroregion Tour v Jablonci nad Nisou ve dnech 21. – 23. března 2013.

Dana Dudková  
MAS Šluknovsko

**Tisková zpráva č. 9/2012**  
Varnsdorf, 8. 10. 2012  
MAS Šluknovsko



Europäische Union. Europäischer Fonds für regionale Entwicklung: Investition in Ihre Zukunft / Evropská unie. Evropský fond pro regionální rozvoj: Investice do vaší budoucnosti



**Ziel 3 | Cíl 3**  
Ahoj sousede. Hallo Nachbar.  
2007-2013. [www.ziel3-cil3.eu](http://www.ziel3-cil3.eu)



### Místní akční skupina Šluknovsko

Sídlo: Mariánská 475, 407 47 Varnsdorf, kancelář: Boženy Němcové 476, 407 47 Varnsdorf  
tel. 724 778 296, e-mail: [massluknovsko@atlas.cz](mailto:massluknovsko@atlas.cz), [www.mas-sluknovsko.cz](http://www.mas-sluknovsko.cz),  
IČ 269 83 303, bankovní spojení: ČS Rumburk, č. ú. 927 391 369/0800